



Симионова Н.Е. Методы оценки имущества. Бизнес, недвижимость, земля, машины, оборудование и транспортные средства / Н.Е. Симионова. – М. : Феникс, 2010. – 368 с. – (50 способов).

В книге рассмотрены основные стандартные методы, применяемые в практике оценки таких видов собственности, как функционирующие предприятия, доходная недвижимость, машины и оборудование, различные типы транспортных средств, земельные участки. Предлагаемый материал максимально ориентирован на практические примеры и задачи.

Пособие рассчитано на широкий круг читателей с различным уровнем подготовки по оце-

ночной деятельности.



Предпринимательское право России : учебник. – М. : Проспект, 2009. – 325 с.

Учебник подготовлен коллективом кафедры предпринимательского права Уральской государственной юридической академии в соответствии с программой учебного курса по предпринимательскому праву.

При его подготовке использованы современные достижения теории и практики правового регулирования предпринимательской деятельности, опыт законотворчества и научных исследований в развитых странах. Структура и содержание учебника выдержаны в контексте единой экономико-правовой концепции предпринимательства с учетом межотраслевого (комплексного) регулирования отношений в данной сфере. Для студентов, аспирантов, преподавателей юридических и экономических вузов и факультетов, а также для всех, кто интересуется вопросами применения предпринимательского законодательства.



Комплексный экономический анализ предприятия / под ред. Н. В. Войтоловского, А. П. Калининой, И. И. Мазуровой. – СПб : Питер, 2009. – 576 с.

Основной целью учебника является отражение роли экономического анализа в управлении коммерческими организациями, в разработке теоретических положений и практических рекомендаций по совершенствованию методик анализа себестоимости, прибыли, рентабельности, внешне-экономической деятельности, для эффективного менеджмента. Изложены теоретические основы и прикладные вопросы экономического анализа в соответствии с новыми государственными стандартами.

Методика анализа, представленная в каждом разделе учебника, проиллюстрирована на конкретных примерах, отражающих хозяйственные и финансовые ситуации.

Содержание соответствует программам обучения студентов по экономическим специальностям, а также программам подготовки и переподготовки профессиональных бухгалтеров, аудиторов и финансовых менеджеров в системе Министерства финансов РФ.



Гончаренко А. П. Менеджмент инвестиций и инноваций / А. П. Гончаренко. – М. : КиноРус, 2009. – 160 с.

В учебнике рассматриваются основные аспекты инвестиционной и инновационной деятельности в России. Раскрываются основные понятия, сущность инвестиций, приводятся их виды и классификация, описываются инвестиционные ресурсы и их источники. Уделено большое внимание выработке инвестиционной и инновационной политики предприятия, их целям, принципам, содержанию и месту в общей стратегии развития предприятия. Рассматривается управление инвестиционными проектами, их виды, формы финансирования, методы оценки эффективности инвестиций. Также рассматривается правовое регулирование инвестиционной и инновационной деятельности в России. Проводится анализ современного состояния научно-технической и инновационной сфер деятельности в России и зарубежных странах.

Учебник ориентирован на студентов, обучающихся по специальности "Менеджмент", "Менеджмент организации", "Национальная экономика", а также преподавателей и аспирантов.